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ΘΕΜΑ 1Ο 

1. 1) γ 
2) γ 
3) β 
4) δ 
5) α Λ  β Σ γ Σ δ Λ ε Σ 

 
 

ΘΕΜΑ 2Ο 
 
2. 1)   

α)         

ΥΠΟΣΤΙΒΑΔΕΣ ΣΤΙΒΑΔΕΣ 
422

8 221: pssO  62LK  
1622

11 3221: spssNa  182 MLK  
42622

16 33221: pspssS  682 MLK  

 

β)   33 HSONaNaHSO  

 
 
 
 
 
 
 
 
2. 2) 
 
α) 

Ka Οξύ Συζυγής βάση Κb 

10-2 

4HSO  2

4SO  10-12 

10-5 COOHCH3  COOCH3  10-9 
 
 
β) Είναι μετατοπισμένη προς τα αριστερά 

Αιτιολόγηση: Το 

4HSO  είναι πολύ ισχυρότερο οξύ από το COOHCH3  
Διότι:  COOHCHaHSOa
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Το COOCH3  είναι πολύ ισχυρότερη βάση από το 2

4SO  



 

 

Διότι:    2
43 ,, SObCOOCHb
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ΘΕΜΑ 3Ο 
3.1)        (Α)                                  (Β)                 
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      (Γ)                                             (Δ) 
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3.2 
 

α) 

33

4333

CHCH

ClNHCCuCHCCHCuClNHCHCHCCH 

 

 
 
β)                                   
 

OOH

OHSOKMnSOCHCCHSOHKMnOCHCHCH 24243342433 825325 

                                                        
 
 

3.3)                                                   
Br
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BrBrCHCH

CHCCHCHBrCHCHCCH
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323 2 

 

          0,1 mol        ;=0,2 mol 
 
 

         ύmLήL
c

n
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n
c 5005,0
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ΘΕΜΑ 4Ο 
 
        0,1 L                 V;                     0,1+V 
                               +H2O   
      NH3 0,1 M                                ΔpH=1 
 
            Δ1                                                                Δ2 
 

1)   Δ1:            OHNHOHNH 423  

             Χ.Ι.  0,1-x                x       x 
    

        1131010
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      Δ2: Επειδή     4'' 104101 pOHpHpH  
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                   OHNHOHNH 423  

        Χ.Ι.    c-y                   y       y=10-4 M 
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2) 
           0,1 L                                                 1 L 
 

       NH3 0,1 M      +0,4 g NaOH
2H

  
 
          
            Δ1                                                              Δ3    
 
 

Δ3:  NH3: Mcc 01,011,01,0 11   

    

       NaOH: mol
M

n
m

r

01,0
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1

01,0
2   

 



 

 

       
MM

OHNaNaOH

01,0;01,0 

 

 

 
                        

 
3NH    OH 2  




 



4NH    OH  

Αρχή 0,01    ---  0,01 

μεταβολές - z    z  z 

Χ.Ι 0,01 - z    z  0,01 + z 
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Άρα:   12201,001,0  pHpOHzOH  
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3)           1 L                                                    1 L 
                                    +0,02 mol HCl         NaOH  0,01M 
         NaOH  0,01M                                     NH3  0,01M 
         NH3  0,01M                                         HCl 0,02M 

 
             Δ3                                                   Δ4 
 
 
Δ4: 

 NaOH    HCl    NaCl    OH 2  

αρχή 0,01  0,02  ---   

μεταβολές -0,01  -0,01  0,01   

τέλος ----  0,01Μ  0,01Μ   

 
 
 

 
3NH    HCl    

4NH    Cl  

αρχή 0,01  0,01  ---   

μεταβολές -0,01  -0,01  0,01   

τέλος ----  ----  0,01Μ   

  
                   

           OHNHOHNH 3324  

 Χ.Ι  0,01-ω                  ω        ω 
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